

Отзыв

на автореферат диссертационной работы Коврижных Юлии Александровны на тему: «Совершенствование комплексной реабилитации инвалидов молодого возраста вследствие злокачественных новообразований в г. Москве» представление на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация, 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Диссертационная работа Коврижных Ю.А. представляет целостную картину инвалидности лиц молодого возраста вследствие злокачественных новообразований в г. Москве в сравнении с Центральным федеральным округом и Российской Федерацией, на основе детального изучения основных параметров важнейших показателей здоровья за семилетний период (2012-2018 гг.). Диссидентом сформулированы важные выводы об особенностях формирования инвалидности среди лиц молодого возраста вследствие злокачественных новообразований в субъектах Центрального ФО и федеральных округах. Проведен расчет прогнозных значений показателей инвалидности на пятилетний период с учетом тяжести инвалидности в сравнении показателями по Российской Федерации. Проведено ранжирование субъектов Центрального ФО и федеральной округов по уровню первичной и повторной инвалидности вследствие данной патологии. Определена структура первичной, повторной, общей инвалидности среди лиц в возрасте 18-44 лет по нозологическим формам и тяжести. Большое внимание уделено изучению клинико-инструментально-лабораторным и экспертно-реабилитационным характеристикам инвалидов молодого возраста вследствие злокачественных новообразований щитовидной железы.

Большой аспект составляет изучение потребности инвалидов в различных видах медико-социальной реабилитации и технических средствах реабилитации, вопросов эффективности медико-социальной реабилитации и абилитации инвалидов. В работе автором сформулированы и научно обоснованы методы по совершенствованию комплексной реабилитации данного контингента инвалидов.

Заключение

Диссертационная работа Коврижных Юлии Александровны представляет собой завершенное научно-квалификационное исследование, в котором рассмотрены как научные, так и практические проблемы совершенствования комплексной реабилитации инвалидов молодого возраста вследствие злокачественных новообразований, имеющие важное социально-экономическое значение.

С учетом актуальности, научной новизны, теоретической и практической значимости диссертационная работа полностью соответствует п. 16 «Положения о присуждении ученых степеней Университета», утвержденного приказом Ректора Университета от 31.01.2020 № 0094/P, а ее автор достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация, 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Руководитель-главный эксперт
по медико-социальной экспертизе

ФКУ «ГБ МСЭ по Краснодарскому краю»

Минтруда России, к.м.н.



И.А.Романенко

Подпись И.А.Романенко заверяю

Начальник отдела кадров

Г.Ю.Егорова

Федеральное казенное учреждение "Главное бюро медико-социальной экспертизы по Краснодарскому краю" Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации 350000 г. Краснодар, ул. Чапаева, д. 58 Тел. 861-259-33-67. Эл. почта: info@msekuban.ru. Интернет сайт: msekuban.ru